
10/04/2025

Σύδνεϋ: Δέκα νεοφώτιστοι Ορθόδοξοι Χριστιανοί 
στην Ενορία Αναστάσεως του Χριστού Kogarah
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, στην Ενορία Αναστάσεως του Χριστού, στο 
προάστιο Kogarah του Σύδνεϋ, έγινε η υποδοχή δέκα νέων 
πιστών στην Ορθόδοξη Εκκλησία.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, Ιερατικώς 
Προϊστάμενος και Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, τέλεσε τα Μυστήρια του Βαπτίσματος και του 
Χρίσματος των δέκα μελών της τάξεως κατηχήσεως της Ενορίας, πλαισιούμενος 
από τους πατέρες Αθανάσιο Γιάτσιο, Σωκράτη Ντόκο και Αναστάσιο Καλογεράκη.

Η εκκλησία κατακλύστηκε από ενορίτες, μέλη των οικογενειών, καθώς και φίλους 
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των νεοφώτιστων, που θέλησαν να είναι παρόντες σε αυτή την ιερή και σημαντική 
στιγμή της ζωής τους.

Η ατμόσφαιρα ήταν φορτισμένη από συγκίνηση και έντονη πνευματική χαρά, 
καθώς αυτές οι δέκα ψυχές – ο Αναστάσιος, ο Ιώβ, ο Ιωάννης, η Ιουλία, η Άρτεμις, 
η Σταυρούλα, ο Παναγιώτης, ο Ιωάννης, η Σοφία και η Αγγελική – έγιναν δεκτές 
στην πληρότητα της ορθόδοξης πίστης. Μέσα από το άγιο Βάπτισμα «ενδύθηκαν 
Χριστόν», γεγονός που σηματοδότησε μια νέα αρχή στην πνευματική τους πορεία.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χριστόδουλος μετέφερε τις πατρικές ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου στα νεοφώτιστα μέλη της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας, τονίζοντας τη σημασία της αφοσίωσής τους στον Χριστό και την 
Εκκλησία Του. Όλα τα μέλη της κοινότητας στάθηκαν ως μάρτυρες, 
προσφέροντας την υποστήριξη και τις προσευχές τους, καθώς αυτοί οι δέκα πιστοί 
αναγεννήθηκαν εν Χριστώ.

Μετά τη Βάπτιση, παρατέθηκε από τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα της Ενορίας ένα 
υπαίθριο δείπνο, στο οποίο οι ενορίτες και οι καλεσμένοι συμμετείχαν στη χαρά 
των νεοφώτιστων, με ευχές να έχουν άφθονες ευλογίες από τον Θεό και 
καθοδήγηση στη νέα τους ζωή στην Ορθόδοξη Εκκλησία.







Πηγή: greek.vema.com.au


